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ACTA No 070 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: MIERCOLES 17 DE MAYO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 

LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE las actas No 056-057-058-059 y 060 DE MAYO 
DEL 2023. 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

  
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 11 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable Concejal, CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES ingreso a las 8.08 a.m. 
El honorable Concejal, DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER ingreso a las 8.11 a.m. 
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 AUSENTE  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               AUSENTE  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 11 votos positivos, 2 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

 
La oración es dada por la honorable concejal Shirley Duran Rey. 

 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE las actas No 056- 057- 058-059 y 060 de abril 

del 2023. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego. 

 
Presidente que se den por leídas y aprobada las actas una por una porque ya reposan en nuestros 
correos, quien no esté de acuerdo realice las apreciaciones necesarias. 

 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal ORREGO GAVIRIA 
PEDRO LEON, de dar por leídas y aprobada las actas. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               AUSENTE  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
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ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X   
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 12 votos positivos, 1 ausente 0 Negativo, la proposición es aprobado por mayoría  

➢ Votación general para el Acta No 056, del día miércoles 03 de mayo del 2023, no asistieron 
los honorables concejales, CAMARGO DURAN JAIRO YESID, PORRAS CARVAJAL YON FREDY 
el acta es aprobada de manera general, con la aclaración de salvedad de los concejales. 
 

➢ Votación general para el Acta No 057, del día jueves 04 de mayo del 2023, no asistió el 
honorable concejal, SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, el acta es aprobada de manera 
general, con la aclaración de salvedad de los concejales. 
 

➢ Votación general para el Acta No 058, del día viernes 05 de mayo del 2023, no asistieron los 
honorables concejales, DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN 
FELIPE, GIRALDO CHAPARRO JAIRO el acta es aprobada de manera general, con la aclaración 
de salvedad de los concejales. 

 
➢ Votación general para el Acta No 059, del día sábado 06 de mayo del 2023, no asistieron los 

honorables concejales, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, GIRALDO CHAPARRO JAIRO el 
acta es aprobada de manera general, con la aclaración de salvedad de los concejales. 

 
➢ Votación general para el Acta No 060, del día domingo 07 de mayo del 2023, no asistieron 

los honorables concejales, CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, REY DURAN SHIRLEY el acta 
es aprobada de manera general, con la aclaración de salvedad de los concejales. 

 
 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 

• Oficio fechado del día 16 de mayo del 2023. 
Asunto: Renuncia a mi curul como concejal del partido cambio radical. 
Emitido por: Gustavo Andrés Chica Macias. 
 

• Oficio fechado del día 16 de mayo del 2023. 
Asunto: Notificación cuentas de cobro (segundo cobro coactivo) de seguridad social 
(pensión) de algunos concejales. 
Emitido por: Carlos Enrique Melo Valencia. 
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• Oficio fechado del día 16 de mayo del 2023. 
Asunto: ponencia de acuerdo No 009- 2023. 
Emitido por: Shirley Rey Duran. 

 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
El presidente manifiesta una sesión que solicitaron los honorables concejales para invitar a la de los 
presupuestos y al alcalde  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Duran. 
 
Quiero hace una sugerencia que deberíamos empezar las 7:30 que en media hora se viene preguntas 
y vamos a quedar con muchas dudas  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras 
 
Es para solicitar 2 solitudes una solicitud tengo una salida a Bogotá que bueno a mí me gustaría 
asistir no se si podría haber una posibilidad de reimplantar pasado mañana en la noche a las 7:00 
pm porque la idea es estar todos. 
Y la otra solicitud es solicitarle a la secretaria que si tiene el estatuto tributario si lo tiene aquí en el 
concejo es para solicitar copia del estatuto tributario. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
También tengo una salida a Bogotá es una invitación muy importante que de verdad a todos los 
concejales que demos estar por que se viene proyectos comisiones soy perteneciente a la comisión 
segunda que también muchas dudas, este tema del senado seria bueno que nos hiciera el favor de 
cambio de horario por que en verdad tengo muchas dudas. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Estando de acuerdo con mis compañeros es una invitación muy importante pero también es muy 
corta porque así sea a las 7:30am o la 7:15am porque ellos nos van explicar y nosotros vamos a 
tener varias preguntas y es demasiada corta porque la verdad debería ser una sesión mas de una 
hora larga 
Considero ya que vamos a tener una invitación de las juntas de Jairo por que ellos a dar lo que es pic 
porque esos no se demoran muchos se podría hacer el viernes para sacar un tiempito, pero me acojo 
a que los demás compañeros decidan y vere como puedo participar. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 
 
Señor presidente para solicitar un receso. 
 
Receso de 5 minutos, siendo las 8:28 am 
Siendo las 8:35am levantamos el receso. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flores 
 
El presidente manifiesta que hablado con el alcalde de que se aplaza para el lunes ya que está de 
acuerdo de que ninguno esta de afán ya están relajados entonces lo que propuse para mañana lo 
retiro la preposición ya ellos no vienen 7:30, quedo de decirme más tarde a que horas va ser para 
saber el lunes. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Javier Dangond 
 
Quedamos atentos a su recomendación y también para desearle buenos éxitos y agradecerle la gran 
amistad del honorable concejal Gustavo Andrés Chica Macias un buen compañero y también un 
buen amigo 
 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, queda convocados para mañana 18 mayo a las 8.00 hora reglamento, en el recinto y 
se cierra la sesión siendo las 8:38 a.m. del día 17 de abril del 2023. 

 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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